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egyetemi hallgató, Debreceni Egyetem 
 

A Debreceni Szemle folyóirat szerkesztősége 2026. február 3-án rendezte meg 

hagyományteremtő szándékkal első konferenciáját, DESZEK 2026 címmel. 

Elsősorban PhD-hallgatók és nemrég fokozatot szerzettek jelentkezését várták, de 

nem kötöttek meg szigorú korhatárt. Az esemény célja tökéletesen rímel a 

folyóirat céljával – a Debreceni Szemle küldetésének tekinti a különböző 

tudományterületek összefogását, a köztük lévő párbeszéd erősítését, valamint egy 

tudományos közösség létrehozását és formálását. A szerkesztőség a szervezésnél 

megállapodott abban, hogy a folyóirat közölt írásaihoz hasonlóan az előadásoknak 

is meg kell tartaniuk az ismeretterjesztő és közérthető jelleget a szélesebb 

közönség számára is. Az esemény helyszíneként a DAB Székház szolgált, 

szervezői pedig név szerint D. Rácz István főszerkesztő, Csorba Péter rovatvezető, 

Pusztai Gábor rovatvezető, Szendrei Ákos olvasószerkesztő, Hodossy-Takács 

Előd szerkesztőbizottsági elnök, Nagy Adrián Szilárd felelős kiadó és Udvardy 

Antal szerkesztő voltak. 

A konferenciát D. Rácz István bevezetőjét követően Virágos Márta plenáris 

előadása nyitotta meg, aki a tudományos folyóirat, csaknem 100 éve indult 

történetét osztotta meg a Bognár Rezső Teremben összegyűlt hallgatósággal. Ezt 

követően folytak le a szakmai előadások. 

A szerkesztőség az előzetesen benyújtott összefoglalók alapján három 

különböző szekcióra osztotta a résztvevőket. Az egyes szekciókban hat-hat 

előadás hangzott el, így az összesen 18 jelentkező előadása egymással 

párhuzamosan zajlott. A szervezők megállapodtak abban is, hogy a legkiválóbb 

eladókat a konferencia végén elismerésben részesítik, ezért minden szekcióhoz 

kineveztek egy-egy elnököt, akik a szekciójukban elhangzó előadásokat 

felvezették, értékelték és rangsorolták. A DAB Székház földszintjén, a 

Klubteremben Nagy Adrián elnökletével a gazdaságtudományi, az emeleten pedig 

a Holló László Teremben Pusztai Gábor vezetésével a bölcsész- és jogtudományi, 

valamint a Csokonai Teremben Udvardy Antaléval a természettudományi 

előadásokat lehetett meghallgatni. 

A körülbelül 20 perces előadások végén a közönségnek és a szervezőknek 

lehetősége nyílt kérdéseket feltenni és hozzászólni a témával kapcsolatban, 

amelyre az előadó legjobb tudása szerint válaszolt, illetve a szekcióelnök 

emléklapot nyújtott át neki, mellyel megköszönte a konferencián való aktív 
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részvételt. A szervezők az előadások között és után kávészünetet, valamint 

szendvicsebédet is biztosítottak a látogatók és résztvevők számára. 

A díjátadás és a zárszó ismét a Bognár Rezső Teremben zajlott. A 

szerkesztőség összesen öt oklevelet adott át, jutalmazva ezzel a három szekció 

legjobb előadóit és – bár nem volt feltétel, hogy a témák kapcsolódjanak a 

városhoz – a két legjobb Debrecent érintő előadást is. D. Rácz István főszerkesztő 

kiemelte, hogy milyen nehéz feladat volt a szerkesztőség számára a döntés, mivel 

kifejezetten színvonalas és érdekes prezentációkat láthattak az érdeklődők. A 

gazdaságtudományi szekció díjazottja Vida Viktória, a bölcsész- és jogtudományi 

szekcióé Makó Kristóf volt, a természettudományi szekcióban pedig Sárközi 

Barbara teljesítményét ítélték a legjobbnak. A két legkiemelkedőbb debreceni 

témájú előadó a gazdaságtudományi szekcióban Tóth Eszter, a bölcsész- és 

jogtudományi szekcióban Hajdu Sándor volt. A díjátadást követően D. Rácz 

István még egyszer kifejezte háláját, amiért ilyen sok kiváló, a különböző 

tudományterületek iránt érdeklődő résztvevő jelentkezett, valamint a konferencia 

sikerére való tekintettel felvetette az esemény hagyományteremtő szándékát és 

jövő évi folytatásának lehetőségét is. Végül tájékoztatott minden résztvevőt arról, 

hogy a Debreceni Szemle lehetőséget ad az elhangzott ismeretterjesztő előadások 

publikálására. 

 
A Debreceni Szemle szerkesztősége a konferencián. Balról jobbra: Szendrei 

Ákos, Udvardy Antal, Csorba Péter, D. Rácz István, Nagy Adrián Szilárd és 

Pusztai Gábor 

 


